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Condado de Frederick, Virginia

Ley de Servicios Integrales - CSA
107 North Kent Street, 3rd Floor

Winchester, VA  22601

Office: (540) 722-8395
FAX: (540) 678-0682

21 de abril de 2020
Re: Evaluación de Copago

Estimado Padre/Tutor,

Usted y / o su(s) hijo(s) han sido aprobados para recibir servicios financiados bajo la Ley de Servicios para Niños (CSA). De acuerdo con la subdivisión 3 del § 2.2-5206, Código de Virginia, el Condado de Frederick ha establecido una política para evaluar la capacidad de los padres/tutores de contribuir financieramente al costo de los servicios. Este copago se basa en el nivel de servicio y una escala móvil de tarifas adoptada por el Equipo de Política y Gestión Comunitaria del Condado de Frederick.
La oficina de CSA debe completar el proceso de evaluación de copagos antes del inicio de los servicios, o en algunos casos para continuar los servicios más allá de 30 días. Este copago podría eximirse en función de su participación actual en cualquiera de los siguientes programas: Programa de asistencia de energía para el hogar, Cupones de alimentación, TANF, Ingreso de SSI Solo por Discapacidad, Comidas gratuitas o reducidas, Programa Nacional de Almuerzo Escolar. Por favor proporcione a la oficina de CSA la verificación de participación en cualquiera de estos programas, o una copia de 2 papeletas de pago recientes de cada padre/tutor del niño.

La verificación/papeletas de pago se pueden proporcionar por correo, correo electrónico o por fax a:
Correo:
Email:
Fax:

	CSA Account Specialist

107 N Kent Street, 2nd Floor

Winchester, VA 22601
	brittany.brewer@fcva.us

	540-678-0682




El copago se reevalúa anualmente, si cambia el nivel de servicio o si ya no participa en ninguno de los programas anteriores. Debe notificar a la oficina de CSA inmediatamente si hay un cambio en el estado de estos factores. De lo contrario, puede resultar en la terminación de los servicios.

El CSA del Condado de Frederick espera trabajar con usted y su familia en colaboración para brindar los servicios de la manera más efectiva y adecuada. Si tiene alguna pregunta sobre esta comunicación, no dude en ponerse en contacto conmigo al 540-722-8394.
Respetuosamente,

Brittany Brewer
Especialista en Cuentas CSA
Condado de Frederick
